Wiederholung: Lineare Gleichungen und Ungleichungen

Als Grundmenge ir die folgenden Gleichungen und Ungleichungen wird die Menge der rationalen
Zahlen ) vorausgesetzt. Gesucht ist jeweils digsngsmenge.

a) z+2-[-5-3-(-53)]=-11

by 12-33:(-23)—2>-847(—3)

c) —2z—(—35)+ 55z — 255 = —4g

d) —To+4l—(-72)<Li+62-7Ta

e) —-3—6z+8-(-33)=53x+11—T3x

fy 322 -5z +1:11—-223 422 < —14z — (—32?)

9) 25— (—53x—8+3-13z)=—dz— (—z):3-2

hy —2-[3z—(552+43)—7>7—[13+ (22— 1)]

) 8z +9+(—T2?): (—x)=-3x+43 — (-33) -2z +22:2
Do (=82 : (—x) — 6+ (—2,52)(+3) =9 : (—2) + 32 - (—5)

K} —2+[-3z— (Tiz —432):2] = -8 — 2z — (32) - 8] : (-2)
) —13z+2z fz+[7— (323 :24+9%2))<2-(1+4-32)
m) (7x —3)(4x +7) — 1822 = 18 — (=27 + 5)(2 + 57)

n) —442% + (8x —5)(3z — 6) < 20 — 2(2x + 3)(5x — 4)

0) 2x(—3+5z)(2x +5) > 2023 — (4o — 7622) : 2

p) 6+ (x—2)3—-2(x+1)]=(1—=z)(2x+5)

q) (4o —17)2— 4z +7)% = —8(2+ 62)

N (Br+8)(3x —8) + (7T+4x)(4x — 7) = (5w — 2)% — 17

s) [22-3)2—(—2—-5)?2:2—[2(—z+5)?+(2z+3)}:4=2
) 4z +9)(2z +3)(2z — 3) < (422 + 5)% — (20x + 2)(2x + 3)
u) 1-5z+(—63)(—3)=2—-17T4a— Z + 121z

V) bz:2-32:2— (5+Tr:z)=5z-(—5%)+3z:x

W) —9+4 3z —175) 2z =[zr+ i(dz — 18)](2z + 1)

X) 2+[2x—5)%— (=22 —-5)?:(-10) < [(z +2)? — (z —2)?] : 2



Ergebnisse (Losungsmengen):
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